



Tevel Község Polgármestere

Kedves Teveli Lakosok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan, de a vírushelyzetre tekintettel mégis kicsit másképp tudatom a Tisztelt Lakossággal a Teveli Önkormányzat 2020 évben kitűzött és elvégzett tevékenységeit.

A Covid-19 járványhelyzet minden szinten átírta a terveinket és mindennapjainkat az idei évben. Rengeteg energiát és anyagi forrást kellett átcsoportosítani, illetve forrásokat vontak el az Önkormányzati költségvetésből is. Ez megnehezítette a mindennapos működésünket. Köszönhető a céltudatos és spórolós gazdálkodásnak, valamint a dolgozóink szakértelmének, fegyelmezett és szinte erőn felüli munkavégzésének úgy gondolom, hogy e mellett szép eredményeket értünk el és vittünk végbe a 2020-as évben.

Az idei évben került megvalósításra – a 2019-es évben elnyert - a Magyar Falu Program keretében az Óvodaudvar felújítása. Itt 5.000.000 forint állt rendelkezésünkre, hogy elkészítsünk egy szép és stabil kerítést a felső udvaron, illetve az alsó udvart 140 m² gumiburkolattal lássuk el.

Teljesen új aszfalt réteget kapott a Vásártér utca is teljes hosszában, mellette két oldalon fehér kővel padkázva. Ez 27.000.000 Ft-ból valósult meg. A Herrman Ottó Alapítványon keresztül 10.000.000 Ft-ból támogatott „Zártkerti út és kerítés” is megvalósult. Itt a tanyasoron lévő út kapott újrahasznosított martaszfaltból szilárd burkolatot, és a tanyák mögötti részt kerítettük be.

Ez év elején sikeresen pályáztunk az MLSZ pályaépítési programján, ahol 10% önrész befektetésével egy 40.000.000 Ft értékű műfüves focipályával sikerült Községünk vagyonát és gyermekeink lehetőségeit gyarapítani.

Jó hír, hogy az egészségügyi ellátás is stabilizálódott. Dr. Csap László Attila háziorvossal kötöttünk szerződést, aki tavasz óta látja el a Teveli lakosságot. A legjobbkor érkezett településünkre, szaktudásával, rátermettségével, valamint emberségével segíti betegeinket.

Védőnőnk, Jáhné Kerekes Ágnes nyugdíjba vonul. Az Ő posztját Heidecker Barbara védőnő tölti be 2020. 12.07-től.

A Magyar Faluprogram keretében orvosi eszközök beszerzésére 3.000.000 Ft-ot nyertünk. Remélhetőleg mind háziorvosi, mind a védőnői ellátás színvonalát tudjuk a megvásárolt eszközökkel emelni.

Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzésen 14.975.000 Ft-ot nyertünk, amelyen egy LS traktort, pótkocsit, hótolót és rézsűkaszát vásároltunk, melyek jó célt szolgálnak és megkönnyítik a mindennapos feladatainkat.

Szintén nyertünk az Önkormányzati kerékpárút építése pályázaton, ahol az elnyert összeg 49.993.000 Ft. Ebből az összegből olyan útszakaszokon fogunk kerékpárutat létesíteni, amik fontosabb helyszíneket kötnek össze és a gépjármű forgalom akadályoztatott / Dobó köz, Erzsébet köz, Hőgyészi utca vége, valamint a Petőfi utca iskolát és temetőt érintő szakasza/.

Továbbá pályáztunk és nyertünk a Belügy Minisztérium által meghirdetett Önkormányzati épületek felújítása jogcímen 28.500.000 Ft-ot. Ebből az összegből a Polgármesteri hivatal palafedésű tető héjazatát cseréljük le cserépfedésűre az eredeti formát meghagyva. Napelemes rendszerrel látjuk el a további költséghatékonyság növelése érdekében.

Saját forrásból, illetve a Teveli Fiatalok Egyesületének anyagi jellegű közreműködésével a Petőfi utca alsó és a Hőgyészi utca bizonyos szakaszán mindkét oldalt a csapadékvíz elvezető árkok kimarkolásra kerültek.

Folyamatban van az egyik legnagyobb, Falu Árok és Vízrendezési projekt is. Jelenleg a tervdokumentációk engedélyeztetése, és a közbeszerzési eljárás lefolytatása zajlik. Az itt elnyert támogatási összeg 378.000.000 Ft.

Jó viszonyt ápolunk a helyi civil szervezetekkel, azonban örömmel számunkra, hogy az idén a nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel csak a megszavazott támogatásoknak a felét tudtuk Számukra biztosítani.

Pályáztunk viszont „Szociális tűzifára”, így 42 családnak tudtunk téli tüzelőt biztosítani. Idén is - a korhatárok figyelembevételével - minden teveli lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen Tevelen élő nyugdíjasnak tartós élelmiszer csomagot osztunk Karácsony előtt, hogy ezzel is segítsük őket, valamint szebbé és anyagilag könnyebbé tegyük a Karácsonyukat!

„Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”

Márai Sándor

Ezzel az idézettel zárnám a beszámolómat és kívánok minden családnak, gyerekeknek és felnőtteknek kitartást és megértést ebben a vírushelyzetben. Kívánok jó egészséget, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, valamint egy Boldog Új Esztendőt!

Tevel, 2020. 12. 14.



Fazekas Attila
polgármester

